

ÖSSZEÁLLÍTOTTA –
BAKA ILDIKÓ, FODOR KRISZTINA

SOROZAT –
KIMENŐ

MÁRCIUSI KIMENŐ

BŰVÖS ÓCEÁN – TITKOS TENGERI KÜLDETÉS

A Vajdahunyadvárban egy képzeletbeli, tengermélyi utazás várja a 4 év fölötti gyerekeket. A gyerkőcök és családjuk a játékalomások segítségével tengeri tájakat barangolhatnak be, miközben feladványok és fejtörők teszik próbára őket.

Magyar Mezőgazdasági Múzeum, 2017. március 18.



FRIDA

A Duda Éva Társulat és a Budapesti Operettszínház közös produkciója a próza, a zene, a tánc és a videoanimáció egyedi hatásával idézi meg Frida Kahlo életét. Frida Mexikó legismertebb, és a világ egyik legnépszerűbb női festőművésze. Egyéni látásmódja még ma is inspirálóan hat más művészeti ágak képviselőire is. A bemutató márciusban lesz, a darabot áprilisban is műsorra tűzik.

Átrium Film-Színház, 2017. március 3-tól



Kép: Dömölky Dániel

TESTRŐL ÉS LÉLEKRŐL – ENYEDI ILDIKÓ FILMJE

Mi lenne, ha egy nap találkoznál valakivel, aki éjjelente ugyanazt álmodja, amit te? Vagy pontosabban: kiderülne, hogy már régóta ugyanabban a világban találkoztok éjszakánként. Örülnél neki? Vagy megijednél? Hogy lehet az, hogy éjjel, egymástól több kilométerre, magányos ágyatokban fekvve egymáséi lehettek, de nappal, hús-vér valótokban

egymással szemben állva még egy vacak első randevút sem tudtok normálisan lebonyolítani? A film egy sutaságában is magával ragadó szerelmi történetet mesél el.

Tervezett országos bemutató: 2017. március 2.



KODÁLY SPICY JAZZ-KISLEMEZ

Cséry Zoltán, a Kodály Spicy Jazz kulcsfigurája újragondolt és 21. századi szempontok alapján hangszerelt át Kodály Zoltán által gyűjtött népdalokat. A zenekar első, online kislemezén három népdal feldolgozása szerepel: az Esti dal, a Felszállott a páva és a Felülről fúj az őszi szél. A kislemez már elérhető az ismert online, zenei felületeken.



POP, SWING AND SOUL

Márciusban Tóth Vera, Szűcs Gabi és Váczi Eszter lép fel a MŰPÁBAN. Mindhármukra jellemző, hogy a poptól a soulon át egészen a jazzig sokféle műfajban érzik otthon magukat. A három énekesnő egy héttagú zenekar kíséretében a számokra legkedvesebb dalokat éneklik duóban és trióban is. Amolyan gálakoncertet, örömmzenélést ígér ez a produkció.

MŰPA, 2017. március 7.

TÜNDÉR MÍRA

A darab klasszikus mesejáték, királlyal, királynéval, udvari bolonddal, gonosz varázslóval, kígyóval és varanggal. Arról (is) szól, hogy az ember hogyan fosztja ki anyagi haszonért a természetet. 5–11 éves gyerekeknek ajánlják, fő üzenete, hogy óvjuk, becsüljük meg a természeti értékeinket.

Pesti Magyar Színház, 2017. március 21., 22., 26.



7. FRANKOFÓN FILMNAPOK ÉS FESZTIVÁL

Az eseménysorozat idén is a francia nyelvű kultúrák gazdagságát ünnepli. Budapesten és vidéken összesen több mint 50 filmvetítés várja a nézőket, lesznek közönségtalálkozók, koncertek, kerekasztal-beszélgetések, színházi előadás és fotókiállítás is. Fellép többek között Csemer Boglárka a francia dalokból összeállított koncertjével és Mózes Tamara jazzes, sanzonos előadásával.

Több helyszínen, 2017. március 1. – április 1.

FONÓ SZERDA TÁNCHÁZ

Márciusban vajdaszentiványi táncokat tanítanak a Fonóban Kocsis Enikő és Fitos Dezső vezetésével. Kezdőket és haladókat is várnak.

Fonó Budai Zeneház, márciusban minden szerdán

TÁNCHÁZ A FONÓBAN

Március végén Székesfehérváron koncertezik a Szabó Balázs Bandája. A versfeldolgozásokkal és lírai szerzeményekkel népszerűvé vált zenekar 2015-ben Fonogram-díjat kapott, Élet elvitelre című lemezük lett „Az év alternatív albuma”. Ezúttal is jó hangulatra és remek dalokra számíthatunk.

Székesfehérvár, 2017. március 31.

KÉPEK ASSISI SZENT FERENC ÉLETÉBŐL

A darabot Bozsik Yvette rendezésében februárban mutatta be a Nemzeti Színház, márciusban is műsorra tűzik. Ferencet állítólag egyetlen dologgal tudták megharagítani a testvérek: ha savanyú arccal tettek-vettek a világban. Az író egy lélek felemelkedésének történetét tárja elénk, amely történetben még a legvisszataszítóbb karakter is e lélek segítője.

Nemzeti Színház, 2017. március 28.



SZENTENDREI TAVASZI FESZTIVÁL 2017

Az eseménysorozat a Szentendre Táncgyűttes Arany balladáiból készült táncjátékával nyílik meg. A közönséget öt héten át várják a színházi előadások, koncertek, kiállítások és gyerekprogramok. Tompos Kátya a Fugato Orchestrával lép fel, Adorjáni Bálint pedig Szabó Lőrincet idézi meg irodalmi estjén.

Szentendre, 2017. március 3-tól



Kép: Nagy Márton

Kép: Emmer László